



# АТОМНИК України

№12 (694) 20 березня 2014 року  
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ  
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

## СТРАТЕГІЯ ВІДКРИТОСТІ ДВОСТОРОННІХ ПАРТНЕРСЬКИХ ВІДНОСИН

### МІНІСТЕРСТВО Й АТОМПРОФСПІЛКА: СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГ — НАГАЛЬНА ПОТРЕБА СЬОГОДЕННЯ

14 березня відбулося засідання Громадської ради при Міненергоугілля України. Міністр енергетики та вугільної промисловості України Юрій Продан зустрівся з представниками громадської енергетичної галузі, у тому числі з лідерами профспілкових організацій, щоб обговорити ситуацію в паливно-енергетичному комплексі України, визначити пріоритетні заходи для стабілізації роботи українського ПЕК. Це перша зустріч нового міністра з громадським активом. І як зазначив Голова Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України, член Громадської ради Валерій Матов, уперше після тривалого вакууму у діалозі між керівництвом профільного міністерства і представниками атомно-енергетичного комплексу країни було знайдено порозуміння.

Засідання міністр розпочав з інформації про стан енергетичної галузі України, повідомивши, що Міненергоугілля України видало наказ від 11 березня № 237, в якому йдеться про першочергові заходи зі стабілізації роботи української енергетичної системи. «Упродовж багатьох років побудовано Об'єднану енергетичну систему України, тому будь-які втручання в її роботу матимуть серйозні наслідки. Наше завдання — забезпечити постачання електроенергії, газу всім нашим громадянам, незалежно від місця проживання (йдеться про ситуацію в АР Крим). І в цей непростий час нам вкрай необхідна підтримка громадськості».

Щодо інших питань, які виникають сьогодні у зв'язку із загостренням відносин із Росією, — постачання палива для АЕС, вивезення відпрацьованого ядерного палива, Юрій Продан заявив, що у нього була телефонна розмова з керівником «Росатома» і він отримав запевнення у тому, що проблем з доставкою палива на українські АЕС та вивезенням відпрацьованого ядерного палива не буде.

Наказ № 237 містить також вказівку керівникам підприємств забезпечити «перегляд умов укладених договорів на постачання матеріально-технічних ресурсів, послуг виробничого та невиробничого характеру та вжити заходів для зменшення вартості зазначених договорів з метою зниження ціни закупівель ресурсів, робіт та послуг».

Міністр закликав до прозорості у тендерах із закупівель та участі громадських організацій, у тому числі профспілок, у цих процеду-

рах, що унеможливить, на його думку, корупційні дії.

Юрій Продан розповів, що, за попереднім аналізом, усі закупівлі останніми роками проводилися через тендери за завищеними цінами, причому не у безпосередніх виробників, а через проміжні структури. Міністр зазначив, що існування великої кількості фірм-посередників на ринках нафти і газу, вугілля та електричної енергії завдає значної шкоди державі і закликав до закупівель безпосередньо у виробників.

Принаймні на зустрічі, Юрієм Проданом була сприйнята із розумінням складна ситуація у вітчизняному атомно-енергетичному комплексі. Незважаючи на те, що галузь має визначальний вплив на національну й енергетичну безпеку, стан економіки в Україні та якість життя її громадян, ядерну сферу держави доведено до критичної межі. Про це у своїх виступах говорили атомні фахівці, зокрема старійшини атомної галузі — колишній голова Державного департаменту України з питань ядерної енергетики Міненерго Михайло Уманець, а також перший директор РАЕС, нині віце-президент Українського ядерного товариства Володимир Коровкін.

У їхніх промовах йшлося про необхідність пошуку резервів, передусім, для продовження експлуатаційного ресурсу діючих атомних енергоблоків, планомірно думати і про будівництво (заявлене в Енергостратегії) нових блоків ХАЕС.

Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов зосередився на відсутності в атомній галузі ефективної кадрової політики. Так, протягом 14 останніх місяців у



Рівненська АЕС: працівники БЩУ реакторного цеху №2



Новокосянтинівська уранова шахта: гірники очисного вибою

ДП НАЕК «Енергоатом» не було жодного постійного керівника, лише перманентно заступаючі на посаду виконувачі обов'язків президента Компанії. Не встигали запам'ятовувати прізвища керівників, бо ті стрімголов змінювалися, на підприємствах так званого «дніпродзержинського майданчика»: ДНВП «Цирконій», ДП «Смоли». Нещодавно призначеного керівника державного підприємства «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» Олександра Сорочкіна у ранзі «виконувача обов'язків генерального директора» протримали досить тривалий час.

Валерій Матов зазначив, що у межах профільного міністерства, власне, у профільному ядерному департаменті, за останні роки атомники цілком втратили кадрову ініціативу: «серед перших керівників державного органу управління атомної галузі практично не залишилося досвідчених атомних

профісiоналів. Хоча колись на рівні першого заступника міністра і заступника міністра обов'язково за профілем був атомник».

Але стрижневим питанням на сьогодні для атомників є вмотивоване тарифоутворення. Валерій Матов звернув увагу міністра на необґрунтованість заниження тарифу на електроенергію для ядерної галузі. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики (НКРЕ), з 1 січня 2014 року установила тариф державному підприємству НАЕК «Енергоатом» на відпуск електроенергії 23,08 коп. за 1 кВт/год. (без ПДВ). Атомпрофспілка України неодноразово звертала увагу на той факт, що для забезпечення виконання виробничої, інвестиційної та соціальних програм Національна атомна енергогенеруюча компанія потребує тарифу, як мінімум, 27,3 коп. за 1 кВт/год.

(Закінчення на 2-й стор.)

## ПІДТРИМАЙ УКРАЇНСЬКУ АРМІЮ!

Україна в небезпеці. Настав непростий час, коли кожен мусить стати захисником Вітчизни. Підтримай Українську армію. Армія буде захищати кожного, але нашим солдатам потрібно, щоб куля не пробила бронезилет, щоб їх прикривала броня, щоб мир у небі захищали наші пілоти. ЗАТЕЛЕФОНУЙ АБО НАДІШЛИ СМС НА НОМЕР 565. ОДИН ДЗВІНОК АБО СМС — 5 ГРН. ЄДИНИЙ НОМЕР ДЛЯ ВСІХ МОБІЛЬНИХ ОПЕРАТОРІВ.

### Допомога Українському морському та повітряному флотам

Всеукраїнська асоціація ветеранів-підводників вважає своїм громадянським обов'язком допомогти морально і матеріально захисникам морських та повітряних рубежів України, котрі переживають складні часи у зв'язку із загостренням ситуації в Криму. З ініціативи благодійної організації «Екіпаж» м. Нетішин і відділення Асоціації ветеранів-підводників у Хмельницькій області на початку березня поточного року розпочато збір коштів для перерахунку екіпажам кораблів та авіаційних частин. Оперативно відреагували на такий клич працівники Хмельницької атомної електростанції, не з примусу, а за кликом серця, долучившись до доброї справи. Уже вдалося назбирати певну суму і переказати по 7,5 тисячі гривень на корвет «Тернопіль», корабель управління «Славутич» та підводний човен «Запоріжжя». Також через відділення Всеукраїнської асоціації ветеранів-підводників в Одесі 10 тисяч гривень було переказано флагману українського флоту — «Гетьман Сагайдачний». Командир флагмана подякував нетішинцям за розуміння і підтримку, втім, прийняти її відмовився, попросивши перенаправити кошти кораблям, які перебувають у Севастополі. Аргументував таку позицію тим, що екіпаж флагмана, повернувшись з походу, отримав грошову винагороду, а от заблоковані кораблі справді переживають скруту. Пропозицію нетішинці прийняли і 8,5 тисячі гривень були переказані «Запоріжжю», а на 1,5 тисяч гривень придбано та передано для екіпажу «Гетьман Сагайдачний» 126 пачок цигарок.

Збір коштів триває, планується переказ 5 тисяч гривень на авіа базу «Бельбек». Командир бази Олій Валерійович Мамчур, заступник командира по роботі з персоналом Олег Олегович Шаповал завчасно висловили подяку працівникам ВП ХАЕС та пообіцяли і надалі потрібно стояти на захисті інтересів України.

Довідково: на 19 березня українці пожертували 16 млн. грн. на потреби Української армії.

## ДО УВАГИ ЧЛЕНІВ АТОМПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

Тимчасова адреса для надсилання всієї поштової кореспонденції ЦК Атомпрофспілки України: **01019, Київ-19, Атомпрофспілка, до запитання** (замість Майдан Незалежності, 2).

Адреса місця тимчасового перебування Профспілки (не для кореспонденції): **проспект Перемоги, 4**. Також повідомляємо про нові номери робочих телефонів:

- Матов В.О. (044) 236-02-60**
- Прудніков П.В. і Голота С.М. (044) 236-02-99**
- Першин В.В. і Желудкова О.В. (044) 236-02-64**
- Кручинська Н.В. і Панченко Т.П. (044) 236-02-90**
- Колот І.М. (044) 236-02-73**
- Колеснікова О.П., Семеняка Л.М. і Соколова Л.С. (044) 236-03-10**
- примальна (044) 236-02-94**
- Тел./факс (044) 236-02-61**

Тимчасова електронна пошта редакції газети «Атомник України»: [atomnik@union.kiev.ua](mailto:atomnik@union.kiev.ua)  
[atomnik@gmail.com](mailto:atomnik@gmail.com)

## ДЗ СМСЧ №3 МОЗ УКРАЇНИ: ДОСЯГНЕННЯ, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

### Хто має гарантувати якісну медичну допомогу

До державного закладу СМСЧ №3 Міністерства охорони здоров'я України, який обслуговує місто-спутник Рівненської АЕС, нині входять поліклініка, стаціонар на 295 ліжок, лікувально-діагностичні підрозділи, відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, здоров'я населення, у тому числі й персоналу АЕС та його сімей, постійно оберігають 143 лікарі, 360 осіб середнього медичного персоналу, 157 молодшого та 140 інших працівників. Серед них 60 лікарів з вищою категорією, 21 — з першою та 15 — з другою. Кваліфікаційні категорії мають і 258 працівників середнього медичного персоналу.

Фінансування медсанчастини відбувається за рахунок державного бюджету, який складається із загального та спеціального фондів. Торік цей показник сягнув 44551237 грн. (здебільшого це заробітна плата медичного персоналу), чого все одно недостатньо, оскільки не всі необхідні витратні статті профінансовано повністю. Так, видатки на утримання господарського комплексу з

державного бюджету профінансовано лише на 20%. Не вистачало коштів на ремонт і сервісне обслуговування діагностичної й лікувальної апаратури. Оновлення лікувально-діагностичного обладнання здійснювалось за рахунок коштів спеціального фонду та коштів, отриманих від інших власних надходжень.

Щодо забезпечення хворих харчуванням, то у 2013 році в СМСЧ на це було виділено 649 100 грн. Середня вартість харчування в стаціонарі становила 5 грн. 58 копійок (на один ліжок/день, для ветеранів — 23,76 грн.).

Медикаментозне забезпечення кожного хворого становило 15,86 грн. на добу (у ветеранів — 38,2 грн.), у стаціонарі денного перебування — 3,4 грн. на день. Бракувало коштів на придбання предметів довгострокового користування та пальничостильних матеріалів, проведення капітальних ремонтів і реконструкцій. Тут нас «рятуював» спеціальний фонд.

Водночас проплати за тепло- і водопостачання, водопровідення та використання електроенергії здійснювались нормально. Фінансування закладу відбувалось згідно з доведеним МОЗ України щомі-

сячним планом асигнувань. Виконання плану спеціального фонду бюджету здійснювалось за рахунок надходжень від плати за послуги, які надавав заклад у межах своїх функціональних обов'язків та за оренду майна.

Проте, попри суворий режим економії та недостатнє фінансування, у 2013 році в СМСЧ проведено ремонт декількох відділень, продовжувалась реконструкція в інфекційному відділенні (під бак-лабораторію) та в молочної кухні (під амбулаторію сімейної медицини й денний стаціонар). Придбано і деяке медичне об-

ладнання, зокрема, апарат штучної вентиляції легень, електричний аспіраційний відсмокчувач, компресорний інгалятор для терапевтичного відділення, аналізатор сечі, механічні дозатори для лабораторії; медичний термоконтейнер для перевезення вакцин. Як благодійна та гуманітарна допомога було отримано дві стоматологічні установки CINETI-CA повітряний компресор WERK-50L, кімнатний кондиціонер для стоматологічного відділення, кондиціонер мобільний для харчоблоку тощо.

(Закінчення на 2-й стор.)





